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Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα συναντηθεί 
αύριο με τον Αρχιεπίσκοπο Σινά Δαμιανό
/ Επικαιρότητα

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Τασούλας, την 
Τρίτη 17 Ιουνίου στις 11:00, θα συναντηθεί με τον 
Αρχιεπίσκοπο Σινά, Φαράν και Ραϊθώ κ. Δαμιανό.

Σημειώνεται ότι ο Αρχιεπίσκοπος Σινά ζήτησε πριν λίγες ημέρες με επίσημη 
επιστολή του προς τον Πρόεδρο της Βουλής, κ. Νικήτα Κακλαμάνη, τη σύγκληση 
των Διαρκών Επιτροπών Μορφωτικών Υποθέσεων, Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών 
Υποθέσεων, καθώς και της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Ελληνισμού της Διασποράς 
της Βουλής των Ελλήνων.

[Διαβάστε αναλυτικά:  Την ενημέρωση της Βουλής για τη Μονή Σινά ζητά ο 
Αρχιεπίσκοπος Δαμιανός]
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Διαβάστε ακόμη

Λεπτοί χειρισμοί για τη Μονή Σινά

“Έλληνες, προσευχηθείτε για τη Μονή Σινά” – Το μήνυμα του Αρχιεπισκόπου 
Δαμιανού από το Ηράκλειο Κρήτης (ΒΙΝΤΕΟ)

 Κ. Μητσοτάκης για Μονή Σινά: Σεβαστή η μακραίωνη παράδοση και το 
status quo λειτουργίας του εμβληματικού ελληνορθοδόξου τοπόσημου

Β. Μεϊμαράκης: Κατεπείγουσα ερώτηση προς την Ύπατη Εκπρόσωπο της ΕΕ και 
την Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου σχετικά με τη Μονή Σινά

“Ζήτημα Διεθνούς Δικαίου το νομικό καθεστώς της Μονής Σινά” – Επιστολή 
Κακλαμάνη στον Πρόεδρο της Αιγυπτιακής Βουλής

Ο Προκόπης Παυλόπουλος για τη Μονή Σινά

Ελληνική Λύση: Άμεσες διπλωματικές ενέργειες για τη διάσωση της 
Μονής Αγίας Αικατερίνης Σινά

Οι ενέργειες για το καθεστώς της Μονής Σινά, η Ευρώπη και οι 
πνευματικοί θησαυροί
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Γ. Γεραπετρίτης για Μονή Σινά: “Διασφαλίζεται εις το διηνεκές ο ελληνορθόδοξος 
λατρευτικός χαρακτήρας”

Ν. Δένδιας για Μονή Σινά: Τεράστιας σημασίας για τον Ελληνισμό η 
διατήρηση του ιδιοκτησιακού καθεστώτος

Ικανοποιημένοι εμφανίστηκαν ο Πάπας Λέοντας ΙΔ’ και ο Κόπτης 
Πατριάρχης για τις δηλώσεις της Αιγύπτου για τη Μονή Σινά

Το “αγκάθι” του ιδιοκτησιακού για τη Μονή Σινά στις συζητήσεις 
Ελλάδας-Αιγύπτου, η διεθνοποίηση του ζητήματος και η στήριξη στη 
Σιναϊτική Αδελφότητα
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